# 郑州19楼 最郑州最温暖的网络生活社

郑州 19港 zz.19Lou.com 才艺大赛

由郑州晚报·郑州19楼和宝龙城市广场联合举办的少儿才艺大赛上周六、周日两 天在宝龙城市广场举行,海选现场100余名小朋友劲歌热舞使出看家本领,最终 50人晋级20日、21日举行的半决赛。 郑州晚报记者 张媛

# 听"刘邦儿子"讲故事喽

中秋假期决出冠军





【半决赛时间】

9月20日下午3点

【决赛时间】 9月21日下午3点

### 【比赛地点】

郑东新区农业东路 与九如路交会处西 宝龙城市广场

【咨询电话】 67655670

明星范儿有木有,海豚音小王子(右图)惊爆全场。

### "刘邦的儿子"来讲故事啦

33号小选手成雨泽现场 为大家带来一个非常生动的 小故事《狮子和蚊子》,小选 手一会儿变身小蚊子,一会 儿变身为大狮子。角色互换 拿捏的非常好。获得了现场 评委的一致通过。一打听, 这位小朋友的来头可不小 哦,获得过全国小主持人一 等奖,曾经还和黄秋生搭过 戏,演刘邦的儿子。厉害

吧!还有"双胞胎"小姐妹带 来的热舞,看的现场观众也 是一阵一阵的掌声哦。还有 很多有才的小朋友,都让我 们的评委和现场的观众竖起 了大拇指。

宝贝们的精彩表演,吸 引不少路前来围观。现场还 有很多家长前来咨询"我们家 的小朋友舞蹈跳得很棒,但是 没有伴奏音乐怎么办啊? 你 们什么时候结束? 我现在赶 回家找伴奏还来得及吗?"

### 海豚音小王子飚出高潮

一首海豚音让我们都 为之惊讶!舞台上站的这 个小男孩周若愚年仅4岁, 就为我们带来了《歌剧2》。 从他小小的身体里居然能 爆发出无穷的能量。把现 场一次次推向了高潮。8岁 的小帅哥曹恩泽为我们带 来了一段精彩的武术表演, 他的一招一式都非常有力 量,马步扎得稳,出拳也非

常有力,自己还带了大刀, 现场还舞起了刀,引来现场 观众一阵阵掌声,征服了在 场的评委和观众,直接晋级 下一轮比赛。

海选两天100余人报名 参加,共有50位小朋友成功 晋级将于9月20日(周五) 举行的半决赛,将决出44个 21日参加决赛的名额,争夺 最终的冠军和名次。冠军 奖获得500元现金+迪士尼 拉杆箱,敬请期待。

11期相亲汇丰乐园成功"约会"

### 人气男生选择了人气女生

9月14日下午,郑州晚报·郑州19楼第 11期相亲会在丰乐园举行。由于本次 场地有限,未成功入选的亲们不要灰心, 11月"光棍节相亲汇"报名开始啦,不要 再错过哦。 郑州晚报记者 麻子正



两点半,相亲汇活动正式开始,第一 环节是"爱情大阅兵",男女嘉宾一一握手 问好介绍自己的号码。

随后,8分钟约会开始,男女生依次入 座,男生拿着手里的交友卡主动和对面女 生交换信息,相互交谈深入沟通。每过8 分钟后男生会和右手边的下一位女生继续 交流。2号男生忍不住拉住工作人员,悄 悄问:"帮我看一下穿白裙子那个是几号?"

主持人现场抽查,5位没有认识聊天 的嘉宾被罚和自己的美女搭档一起上台来 做甜蜜的互动小游戏"合力吹气球",最先 吹爆的一组获胜。

最激动人心的时候到了,6号女生以6 票获得"最佳人气奖"。不过,让她最开心 的是"人气男生"也投了她一票哦。

想报名请登录**赋州 19 4 zz**.19kou.com



### 预存订金送大礼

即日起至9月18日前,参加南阳路店预存订金活动 

## 开业疯狂送豪礼

单品满580元送电水壶 单品满1580元送豆浆机

### 套购满额送豪礼

套购满3880元送微波炉或龙的不锈钢锅具三件套 套购满8180元送32英寸液晶电视或1000元积分

Yolo永乐 地址:南阳路农业路交叉口向北500米 电话:55120123

18903711324